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一、前言
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2.调查内容Е Ḫ ɻ ӥ ‟ɻ ӥ ‟ɻ

ғ ӥ ғ 5ү Їΐ 40 ү ɼ

二、调查结果

ɻ Ї ꜙ Ὴ ᵩ ‟

ⅎ ɼ

1.基本信息

1.1 学院分布ɼ10 ү ΐ 1478 ꜘ ɼῚҲ 1070

ɻ 72.40%Ї 408 ɻ 27.60%ɼ

1.2 年级分布ɼ ҅ 379 ɻ 62.85%Ї Ҏ 224 ɻ

37.15%ɼ其中有 5个学院的学生对该选项未作选择。

1.3 性别分布ɼ 270 ɻ 29.74%Ї 638 ɻ 70.26%ɼ其中有

3个学院的学生对该选项未作选择。

1.4 专业分布ɼ 846 ɻ 93.17%ЇҎᵣ҅ᵩ 5 ɻ

0.55%Ї Ὺ Ҙҟ 57 ɻ 6.28%ɼ其中有 3个学院的学生对该选项

未作选择。
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2.学习情况

ӥ ‟ ΐ 11 ү ɼ

2.1 对所学专业的认知度情况：

    
Ὴ

ָ ᶡ ָ ᶡ ָ ᶡ

A. ԋ Ҙҟ ῠ ɻ ᵣ
233 21.73% 77 18.76% 309 20.91%

B. ԋ Ҙҟ ῠ ɻ ᵣ
690 64.49% 271 66.40% 961 65.01%

C.Ғԋ Ҙҟ ῠ ɻ ᵣЇ

ԋ
97 9.07% 41 9.98% 138 9.32%

D.Ғԋ Ҙҟ ῠ ɻ ᵣ
51 4.73% 20 4.87% 71 4.77%

    1070 408 1478

2.2 对大学阶段学习进行规划情况Е

    
Ὴ

ָ ᶡ ָ ᶡ ָ ᶡ

A. ӥ ↔ ⅎ
191 17.58% 59 14.46% 250 16.73%

B. ↔Ї
553 50.87% 246 60.47% 799 53.49%

C. ↔ Ї ╦

ӥ ↔
208 19.09% 64 15.83% 272 18.20%

D. ↔Їᵜ Ґ

҅үү
118 10.89% 27 6.71% 146 9.75%

EЉ ↔ 17 1.54% 10 2.53% 27 1.81%

    1087 407 1494

2.3 认为大学阶段的主要发展目标是：

    
Ὴ

ָ ᶡ ָ ᶡ ָ ᶡ

A.Ὴ Ї ҅ Ӑ

Їҿ ָ ‼
713 65.94% 279 67.69% 992 66.42%

B.ҿא Ầ‼ 136 12.57% 38 9.32% 174 11.67%

C. ₧Їҿװ ᵲ 205 18.91% 85 20.66% 290 19.39%

D. 28 2.56% 10 2.32% 37 2.49%

    1082 412 1494

2.4 除课堂学习外，每天安排开展课余学习时间：

   
Ὴ

ָ ᶡ ָ ᶡ ָ ᶡ
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Ὴ

ָ ᶡ ָ ᶡ ָ ᶡ

A.4 ҏװ 100 9.32% 40 9.88% 140 9.48%

B.2-4 245 22.95% 92 22.49% 337 22.82%

C.1-2 400 37.39% 160 39.18% 560 37.88%

D.1 Ὺװ 270 25.27% 100 24.54% 371 25.07%

E.0 54 5.09% 16 3.91% 70 4.76%

    1069 409 1478

2.5 课余时间主要安排：

    
Ὴ

ָ ᶡ ָ ᶡ ָ ᶡ

A. Ӏ ӥ 326 20.78% 113 23.22% 439 21.36%

B. ꜘ ꜠ 247 15.75% 95 19.54% 342 16.65%

C.ҏ 458 29.18% 144 29.53% 601 29.27%

D. 184 11.71% 55 11.29% 239 11.61%

E. 57 3.60% 24 4.93% 81 3.92%

F.ῡ 136 8.68% 24 4.93% 160 7.79%

G.Ὶ 162 10.31% 32 6.57% 194 9.42%

    1568 487 2055

2.6 参加各类学科竞赛、聆听讲座等第二课堂活动：

    
Ὴ

ָ ᶡ ָ ᶡ ָ ᶡ

A. Ӏ꜠ ꜘ

꜠Ї Ⱶ
143 13.23% 54 13.30% 197 13.25%

B. Ӏ꜠ ꜘ Ῐ ꜠ 616 57.18% 257 63.08% 873 58.80%

C. ꜘЇ Ғ 218 20.25% 71 17.39% 289 19.47%

D.Ғ ꜘЇ Ӎ־ ӎ 100 9.30% 25 6.23% 126 8.46%

    1077 408 1485

2.7 目前困惑学习的主要问题：

    
Ὴ

ָ ᶡ ָ ᶡ ָ ᶡ

A.үָ Ⱶ Ї Ғҏ ҏ

ӥ ӥ
130 11.92% 55 13.16% 185 12.26%

B.үָ Ї ῇҒԋ 101 9.22% 33 7.95% 134 8.87%

C. ӥ Ⱶ Ї 166 15.24% 89 21.23% 255 16.90%

D. ┼Ⱶ Ї װ

ӥӥ
579 53.14% 191 45.62% 770 51.06%
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Ὴ

ָ ᶡ ָ ᶡ ָ ᶡ

E. Ғ ЇҒ

ӥῘ
114 10.50% 50 12.04% 165 10.93%

    1090 419 1509 

2.8 复习的习惯：

    
Ὴ

ָ ᶡ ָ ᶡ ָ ᶡ

A.Ҙҟ ῗ ╦ ӥ 71 6.69% 25 6.19% 96 6.55%

B. Ҙҟ ῗ ҅ ҏװ

╦ ӥ
114 10.76% 47 11.57% 161 10.99%

C. ӥ Ⱶ Ї 134 12.63% 66 16.16% 200 13.61%

D. ┼Ⱶ Ї װ

ӥӥ
483 45.51% 174 42.61% 657 44.70%

E.הҒ ӥ 259 24.44% 96 23.47% 355 24.17%

    1061 409 1470

2.9 复习的习惯：

    
Ὴ

ָ ᶡ ָ ᶡ ָ ᶡ

A. ӥ 57 5.26% 27 6.69% 84 5.65%

B. ӥ 284 26.33% 93 22.86% 377 25.38%

C. ╦ ӥ 658 60.98% 258 63.18% 916 61.58%

D. ᴰ ӥ 72 6.65% 17 4.08% 88 5.95%

E.הҒ ӥ 8 0.74% 13 3.19% 21 1.41%

    1079 408 1487 

2.10 对于不清楚的知识点所采取的措施：

    
Ὴ

ָ ᶡ ָ ᶡ ָ ᶡ

A. 532 45.94% 181 43.90% 713 45.41%

B. ᶱ
157 13.52% 64 15.59% 221 14.07%

C.ӵ 74 6.36% 34 8.26% 108 6.86%

D. ӫ 396 34.18% 133 32.25% 529 33.67%

    1158 412 1570 

2.11 你周围的学习氛围：

    
Ὴ

ָ ᶡ ָ ᶡ ָ ᶡ
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Ὴ

ָ ᶡ ָ ᶡ ָ ᶡ

A. ᵯ ӫ ӥ 205 18.97% 79 19.31% 284 19.06%

B. ᵯ ӫ ӥ ҅ 413 38.16% 187 45.64% 599 40.22%

C.׃ ᵲҟ Ṣ ӥ 291 26.92% 87 21.23% 378 25.36%

D. ᵲҟ Ṣ ҿ 130 12.01% 33 8.00% 163 10.91%

E. Ї Ὺ₉ӓ ָ ӥ 43 3.93% 24 5.83% 66 4.45%

    1081 409 1490 

3.学习纪律情况

ӥ ‟ΐ 9ү ɼ

3.1 早餐带进教室的情况：

    
Ὴ

ָ ᶡ ָ ᶡ ָ ᶡ

A. 2 ҏװ 198 18.37% 102 24.47% 300 20.07%

B. 3 ҏװ 105 9.73% 62 14.86% 167 11.16%

C. 1-3 165 15.28% 75 17.88% 239 16.01%

D. 1-3 191 17.73% 62 14.94% 253 16.95%

E.הҒ 419 38.89% 116 27.85% 535 35.80%

    1077 418 1495 

3.2 平均每学期迟到或旷课的次数：

    
Ὴ

ָ ᶡ ָ ᶡ ָ ᶡ

A.5 Ґװ 1014 94.36% 366 90.02% 1381 93.17%

B.5ŀ10 44 4.05% 30 7.28% 73 4.94%

C.10ŀ20 7 0.65% 9 2.13% 16 1.06%

D.20 ҏװ 10 0.91% 2 0.57% 12 0.82%

    1075 407 1482 

3.3 迟到或旷课的原因：

    
Ὴ

ָ ᶡ ָ ᶡ ָ ᶡ

A. ӥ Ῐ 25 2.34% 14 3.39% 39 2.63%

B. Ῐ 183 17.27% 77 18.22% 260 17.54%

C. Ғ 89 8.40% 39 9.16% 128 8.62%

D. ɻ ᵲ 246 23.17% 93 22.00% 338 22.84%

E. ԓ ɻ 11 1.04% 4 1.01% 15 1.03%

F.үָҒ ӥ 181 17.04% 51 12.01% 231 15.61%
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Ὴ

ָ ᶡ ָ ᶡ ָ ᶡ

G.ה └ 326 30.73% 144 34.20% 470 31.72%

    1060 421 1481 

3.4 对于同学旷课，你的态度是：
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3.8 课堂上利用手机：

    
Ὴ

ָ ᶡ ָ ᶡ ָ ᶡ

A. ῗḪ 282 31.37% 107 29.23% 389 30.75%

B. ῗ ɻQQ Ḫ 413 45.99% 173 47.28% 586 46.37%

C. 126 14.05% 53 14.38% 179 14.15%

D. 77 8.54% 33 9.11% 110 8.70%

    898 366 1264 

3.9 在过去的考试中有过侥幸作弊行为或想法：

    
Ὴ

ָ ᶡ ָ ᶡ ָ ᶡ

A. Ї ᵲ 16 1.46% 4 1.06% 20 1.35%

B. Ғ Ї ᵲ 8 0.74% 11 2.76% 19 1.30%

C. ҿЇᵜҒ 102 9.46% 35 8.65% 137 9.24%

D. Їᵜ

ҿ
401 37.16% 153 37.58% 553 37.27%

E.ה 552 51.22% 203 49.94% 755 50.87%

    1078 406 1484 

4.教学管理与效果

ғ ΐ 6ү ɼ

4.1 你的任课老师在上课时是否会用一些教具、视频、案例：

    
Ὴ

ָ ᶡ ָ ᶡ ָ ᶡ

A.₉ӓ Їҙ ꜡ԓ
614 57.79% 234 57.21% 848 57.63%

B.҅ 5-10 326 30.71% 110 26.89% 436 29.65%

C.҅ 1-5 104 9.79% 57 13.87% 161 10.92%

D.הҒ 18 1.67% 8 2.03% 26 1.77%

    1062 409 1471 

4.2 在你看来，学校及你所在专业所拥有的教学设备如何：

    
Ὴ

ָ ᶡ ָ ᶡ ָ ᶡ

A. 248 23.36% 73 18.00% 322 21.87%

B.҅ 603 56.82% 257 62.89% 860 58.50%

C.Ғ 184 17.29% 69 16.92% 253 17.19%

D. 27 2.50% 9 2.19% 35 2.41%

    1062 408 1470 
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4.3 你的任课老师在课后是否会检查学生学习状况的反馈：

    
Ὴ

ָ ᶡ ָ ᶡ ָ ᶡ

A. ᵲҟ 5 ҏЇװ

ᵲҟ ɻ
393 36.49% 90 22.18% 482 32.58%

B. ᵲҟ 5 הҏЇᵜװ

Ғ
203 18.87% 64 15.93% 267 18.07%

C. ᵲҟ 1-5 Ї

ᵲҟ ɻ
278 25.87% 118 29.18% 396 26.77%

D. ᵲҟ 1-5 ЇᵜהҒ
158 14.64% 97 23.92% 254 17.17%

E.ה Ғ ᵲҟЇӤҒ 44 4.09% 36 8.79% 80 5.37%

    1076 1 404 1 1480 1 

4.4 老师讲课的进度安排是否合理：

    
Ὴ

ָ ᶡ ָ ᶡ ָ ᶡ

A. Ї װ ҏ 206 18.92% 54 13.23% 260 17.37%

B. ᵩҏ Ҳ 842 77.18% 324 79.60% 1166 77.84%

C.Ғ Ї ҏ ᵩ

Ғ
42 3.81% 28 6.92% 70 4.65%

D.Ғ Ї ҏ

Ғ
1 0.09% 1 0.25% 2 0.13%

    1091 407 1498 

4.5 每学期课程安排是否合理：

    
Ὴ

ָ ᶡ ָ ᶡ ָ ᶡ

A. 566 55.25% 208 55.30% 774 55.27%

B.Ғ Ї Ғ 248 24.20% 78 20.66% 326 23.25%

C.Ғ Ї ҏ ᵩ

Ғ
159 15.49% 60 15.91% 218 15.60%

D.Ғ Ї ҏ

Ғ
52 5.05% 31 8.13% 82 5.88%

    1024 376 1400 

4.6 是否经常遇到或听说有监督教学的人员，如督导员、学生听课督导：

    
Ὴ

ָ ᶡ ָ ᶡ ָ ᶡ

A. 5 ҏװ 158 14.55% 79 19.41% 237 15.88%

B. 3-5 258 23.79% 133 32.67% 391 26.21%

C. 1-2 458 42.28% 145 35.58% 603 40.45%
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Ὴ

ָ ᶡ ָ ᶡ ָ ᶡ

D. 210 19.38% 50 12.34% 260 17.46%

    1084 407 1491 

5.学习环境与建议

ӥ ғ ΐ 10 ү ɼ

5.1 上课时，你身边同学听课状态如何：

    
Ὴ

ָ ᶡ ָ ᶡ ָ ᶡ

A. ҿ Ї 399 36.84% 135 32.65% 534 35.69%

B. Їҏ Ҫ 151 13.90% 52 12.52% 202 13.52%

C.҅ Ї ָ 313 28.83% 132 31.97% 444 29.70%

D. Ņ ņ 221 20.40% 94 22.86% 315 21.08%

    1084 412 1496 

5.2 在什么课程上，最容易开小差：

    
Ὴ

ָ ᶡ ָ ᶡ ָ ᶡ

A. Ғה ᴑᵫғ ῗ Ԑ 109 8.96% 31 7.29% 140 8.53%

B. ԓ Ὺ Ғ Ῐ 334 27.55% 124 29.42% 459 28.03%

C. Ғ 224 18.45% 59 13.97% 283 17.29%

D. Ғ 290 23.88% 96 22.61% 386 23.55%

E.῎ΐ ḷ ɻ ḷ 215 17.72% 95 22.51% 310 18.96%

F. Ї ҿҒ 42 3.46% 18 4.20% 60 3.65%

    1214 423 1637 

5.3 你认为下列哪项最能让你提升上课的状态：

    
Ὴ

ָ ᶡ ָ ᶡ ָ ᶡ

A. Ҙҟ 222 17.86% 102 23.40% 324 19.30%

B. Ῐ 439 35.37% 127 29.08% 566 33.73%

C.ҏ Ⱶ 452 36.36% 161 36.90% 613 36.50%

D.ҏ ⅎῇ 80 6.42% 26 5.91% 106 6.29%

E. 50 4.01% 21 4.72% 70 4.19%

    1242 437 1679 
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5.4 你的任课老师上课时是否会关注学生上课状况：

    
Ὴ

ָ ᶡ ָ ᶡ ָ ᶡ

A. Ґ ɻғ ֢ 331 30.25% 104 25.32% 434 28.91%

B.ᴰ 643 58.85% 251 61.27% 894 59.51%

C. ҏ 119 10.93% 55 13.41% 174 11.60%

    1093 410 1503 

5.5 你的任课老师是否在课堂内与学生进行互动：

    
Ὴ

ָ ᶡ ָ ᶡ ָ ᶡ

A.₉ӓ ԝ꜠Їҙ 505 45.98% 125 30.81% 630 41.88%

B.5-10 330 30.03% 160 39.39% 490 32.56%

C.1-5 220 20.03% 107 26.30% 327 21.73%

D.הҒ 43 3.95% 14 3.49% 58 3.83%

    1098 407 1505 

5.6 你对课堂老师进行的互动持什么态度：

    
Ὴ

ָ ᶡ ָ ᶡ ָ ᶡ

A. Їҵ ԋ Ὺ Ї
735 68.24% 291 71.26% 1026 69.07%

B. Ї ԝ꜠Ї ҏ
77 7.13% 26 6.40% 103 6.93%

C. Ї ԝ꜠ Ї

ԋ
134 12.45% 38 9.26% 172 11.57%

D. , Ӎ־ 131 12.18% 53 13.08% 185 12.43%

    1077 408 1485 

5.7 当老师的课堂教学不吸引你时，你的态度是：

    
Ὴ

ָ ᶡ ָ ᶡ ָ ᶡ

A.ꜘṖ Ҳ ⱵЇꞈⱵ Ḧ

҅
350 31.16% 90 21.30% 440 28.47%

B. ᴦЇ
191 16.99% 86 20.46% 277 17.93%

C. Ғ Ї ḈẦẦ 396 35.19% 177 42.03% 572 37.05%

D. Ғ Ї Ὶלӫ 181 16.09% 67 15.91% 248 16.04%

E. 6 0.53% 1 0.30% 7 0.47%

    1124 421 1545 
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5.8 你认为影响学风的最主要问题是：

    
Ὴ

ָ ᶡ ָ ᶡ ָ ᶡ

A. Ӕ ӥ꜠ⱵЇ ҿ ӥ ӎ 589 28.12% 215 30.74% 804 28.77%

B. ӥɻ 674 32.17% 199 28.45% 873 31.24%

C. ԓ ῠЇ ҒҪ 407 19.41% 118 16.83% 524 18.77%

D. ӥ Ї

ҒҪ
159 7.61% 47 6.67% 206 7.38%

EЉ ╦ ₵ ⌐ Ї

Ӕ ᴍ
266 12.69% 121 17.31% 387 13.84%

    2095 699 2794 

5.9 你觉得哪些方式能够有效地改善学风：

    
Ὴ

ָ ᶡ ָ ᶡ ָ ᶡ

A.ꜘ ᴣ Ї ҏ

Ї ḷ ῎
729 28.33% 244 26.91% 973 27.96%

B.ꜘ ЇҪ
407 15.84% 137 15.11% 545 15.65%

C. ɻῘ 490 19.04% 164 18.07% 654 18.79%

D.ꜘ ֢ Ї ɻ

ɻ ᴶЇ 478 18.57% 175 19.27% 653 18.75%

E. ᴌ Ї ᶱ

ӥ ᴌ
469 18.23% 187 20.63% 656 18.85%

    2572 908 3480 

5.10 你觉得下列哪些现象应最先解决：

    
Ὴ

ָ ᶡ ָ ᶡ ָ ᶡ

A. ᵲ 527 40.78% 224 47.59% 751 42.60%

B.ᵲҟ 88 6.77% 35 7.45% 123 6.95%

C. ɻ └ 333 25.81% 106 22.55% 439 24.94%

D. 157 12.18% 35 7.52% 193 10.94%

E. ҏẦ҅֙ғ ӥ ῗ

Ԑ
187 14.48% 70 14.89% 257 14.59%

    1292 470 1762 

三、主要问题及建议

1.学习方面ɼ 14% Ҙҟ ῠ ɻ ᵣ

‟Ғԋ Ж30% ԓ ӥ ↔Ж Ғ
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20% Ж ᵯ ԓ ӥ Ж ғ ԑ Ғ Ї

ԓ ꜠ ғ Ж ┼Ⱶ Ї װ ӥӥ ЇҒ

ӥῘ ῠ ӥӥ Ѓ ӥɻ ӥ Є └ 60% ɼ

改进建议：所在学院应加强对学生的专业认知教育和学业规划的指导，通过

专业导论课、学生座谈会、网络媒体等多途径，加大人才培养方案的宣讲，让学

生了解自己所学专业的基本情况及发展前景，培养学生的专业兴趣和良好的学习

习惯，提升学生对专业的热爱度和学习热忱。

2.学习纪律方面ɼ ɻҏ ЃӀ ԓῗ ɻ

QQ Ḫ Єɻҏ └ ‟ Ї其原因主要表现为对学

业、课程或老师的授课方式不感兴趣Ж 10% ᵲ ҿЇ

ᵲ 37%ЇῚ Ӏ ҿ ⅎ ҒҪЇ ᶻ

Їװ ⅎ ᶽ ԓ Ї Ӕ ɼ

改进建议：加强学风建设的管理，充分发挥教学督导和学生辅导员、学生教

管委的作用，将学风建设督查常态化；加强优秀学风建设班级的宣传与推广，正

向引导学生自觉遵守校纪校规，营造良好校园学习氛围；加强考试管理，通过标

准化考场的启用，引导学生诚信考试；加强对试卷命题的管理，严把试卷质量关，

对于试卷分析不合理的课程，予以通报批评。

3.教学管理与效果方面ɼ 17% Ҙҟ Ғ Ж20%

ҿ Ғ Ж45% ҿ

Ғ ɼ

改进建议：学院应针对课程的教学需要，及时提出教学设备添置或教学条件

优化需求；学校后勤等部门应及时对学院提请需求进行论证，合理统筹规划学校

各类资源，搭建共享平台，提高资源利用率；授课老师应根据课程特点，通过集

体备课等方式，提高教学技能，掌握好合理的教学进度；各学院应加大教学的促

进力度，引导教师将精力投入教学，使教师热心于开展教学研究，整合教学内容，

改进教学方法，调动学生的学习积极性。

4.学习环境与建议方面ɼ Ӕ ӥ꜠Ⱶɻ ҿ ӥ ӎЇ

ӥɻ Ӏ ɼ

改进建议：学校应进一步加强师资队伍建设，充分发挥教师发展中心的作用，

内培外引，提高教师教学能力；积极探索，提升改造现有资源，为学生创设更好
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的学习环境；进一步营造校园第二课堂文化氛围，通过举办讲座、组织各类竞赛

等形式，引导学生综合能力的提升；进一步加强学生管理，严肃课堂纪律和考勤，

着力解决好考试作弊、旷课、迟到、早退以及带早餐进教室等现象。


